

中国医学科学院
北京协和医学院

阜外心血管病医院

深入开展党的群众路线教育实践活动

简 报

第 9 期

医院深入开展党的群众路线教育实践活动

活 动 领 导 小 组 办 公 室

二〇一三年八月三十日

医院党委召开党的群众路线教育实践活动

第一阶段总结会

9月26日，医院党委召开专题会议，就医院党的群众路线教育实践活动第一阶段“学习教育、听取意见”环节进行总结，并根据国家卫生计生委和院校的文件精神，对做好医院教育实践活动第二阶段工作进行部署。医院党的群众路线教育实践活动领导小组组长李惠君、胡盛寿及组成成员，院领导班子、党委委员、各总支书记共计16人参加了此次会议。会议由李惠君同志主持。

医院教育实践活动领导小组副组长、办公室主任，医院党委副书记兼纪委书记王峥首先作了《抓住关键环节 精心组织部署

深入推进医院教育实践活动各项工作》的报告，详细的总结了医院教育实践活动第一阶段各项工作基本情况、院校关于下一步工作的指导意见以及医院下一步工作安排。

报告指出，医院以常规活动与系列特色活动相结合的方式扎实有效地开展第一阶段教育实践活动。医院党委以带头学、普遍学、向先进学等多种方式促进全院职工理论学习，通过 5 次各系统专题调研会深入一线征集到 91 条意见和建议，并对其中 12 条进行立行立整立改。除此之外，医院还开展了“三个服务”特色活动，深入病房和石景山鲁谷社区开展健康教育活动，加强医疗健康知识普及；选派优秀心内科医师赴新疆，做好对口支援工作；注重技术协作，为全国 46 家医院搭建学习交流平台，推进心血管技术普及；赴展览路社区和金融街职业功能社区开展义诊，关爱群众健康；践行慈善理念，救助 70 余名孤贫先心病患儿等。

会议还通过了医院党的群众路线教育实践活动第二阶段重点工作的内容：一要继续开展专题学习，将理论学习贯穿医院教育实践活动始终；二要围绕“三个服务”特色活动，做好亮点特色工作总结；三要组织院领导班子相互谈心，与分管部门正职谈心；四要召开一次高质量的民主生活会，聚焦“四风”，查摆问题；五要针对存在的问题，立行立改、边查边改，制定整改方案并加以落实，确保医院教育实践活动取得实效。

胡盛寿同志在会上发言时说，医院教育实践活动第一阶段按照上级统一部署，规定动作做到位，自选动作有特色，活动取得

了成效。对于第二阶段的工作，他提出了两点意见：全院职工要有钉钉子的精神，对工作一干到底，切实干出成效；医院党委和院领导班子成员要着力抓好第二阶段的关键环节，做到勇于“红红脸”、真正“出出汗”，确保医院教育实践活动组织领导到位、措施落实到位。

李惠君同志作总结发言时指出，希望院领导班子在下一阶段民主生活会中围绕批评和自我批评做好谈心工作，认真准备、做好记录，学习借鉴河北领导班子民主生活会的经验做法，为开好医院领导班子民主生活会做准备；要继续深化理论学习，提高思想认识，将理论学习贯穿活动始终，把学习成果转化为教育实践活动的实际成效，做出让职工看得见的转变和成果。

报：院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、
综合组、宣传组、联络协调组、材料组

发：医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总支、党支部、各处室
